
SIMPLE. EFFECTIVE. STABLE

SAY GOODBYE 
TO WOBBLY TABLES.

What is the #1 most common complaint found 
in Yelpreviews for restaurants?

Surprise, it’s rocking tables.

86% of people believe that sitting at a wobbly 
table is irritating.

9% increase in revenue from a 1–STAR increase 
in Yelp rating. 

75% of people think that tables propped up by 
coasters, napkins, etc. look unsightly.  

68% of people believe that experiencing a
wobbly table would give them a negative
impression of an establishment.

Solid Steel Frame with No Maintenance Required

5” Max Adjustment

Adjusts Automatically

Industry Leading 4-Year Warranty

Convenient Hooks for Bags or Jackets

Simple Patented Pendulum Technology

*Inquire about bulk pricing

CONTACT US
111 Penn Street,

El Segundo, CA 90245
888.444.7124

info@rocklesstable.com


